

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые родственники Суюндукова Агзама Мусиевича!

75 лет назад наша страна одержала победу над фашизмом. Время неумолимо отделяет нас от этого дня. Но прошедшие десятилетия только подчёркивают значимость подвига советских воинов. В бою за наше село сложили свои головы сотни бойцов.

Мы обязаны вечно помнить, какой ценой досталась победа, помнить о тех, кто подарил нам возможность мирно жить, учиться, работать.

Мы должны бережно относиться к символам нашего героического прошлого - памятникам и музеям, мемориалам и братским могилам.

Мы в неоплатном долгу перед погибшими. Подвиг героев бессмертен.

И сегодня, отмечая этот славный юбилей, мы вновь отдаём дань памяти всем павшим в боях за наше село.

Низкий поклон Вам за подвиг, который совершил ваш родственник за воинский долг, выполненный им честно и до конца. От всей души желаем Вам, вашим родным мира, добра, благополучия.

Глава администрации
Девицкого сельского поселения

Руководитель хозяйства «Острогожск I»

Директор МКОУ Девицкая ООШ

Краеведы МКОУ Девицкая ООШ

Косинова М. А.

Новиков Г.А.

Кутузова Н.Н.

